

Zpravodaj obce Doloplazy

Čtvrtletník

duben - červen 2007

ročník I. ✨ číslo 2

Vážení spoluobčané,

před zhruba třemi měsíci jsme vás poprvé oslovili prvním, trochu pionýrským, číslem tohoto Zpravodaje. Protože odezvy na tento náš počín byly vesměs pozitivní, přicházíme s druhým číslem. Máte jistě právo vědět o tom, co se v obci děje a do budoucna snad dojde i na ty méně pěkné jevy u nás. Zájmové spolky či školy také rády využijí tyto stránky k osvětě své činnosti. Přinášíme v něm, mimo jiné, informace o aktivitách a plánech obecního zastupitelstva, blíže se já a místostarosta rozepisujeme o hlavních problémech obce - vodovodu a kanalizaci. Přes všechny tyto naše aktivity se jako černá nit táhne jedno slovo - dotace. Už v minulém čísle jsem řekl, že je to „celonárodní sport“. Přiznám se, že se mi tento sport a jeho pravidla moc nelíbí, nicméně nezbyvá než hrát podle daných pravidel. Uvítal bych spravedlivější přerozdělování daní i tzv. evropských peněz. Rozběhlo se dotační období 2007-2013 a s ním nová administrativa, spousta výběrových, hodnotících či kontrolních komisí, spousta jednání, formulářů a dokladů a na konci bude řada uspokojených žadatelů a ještě delší řada těch neuspokojených. My to ale, bohužel, nezměníme a tak se snažíme hrát, i za vás, co nejlépe. První, snad ne poslední, hra nám vyšla a dostali jsme dotaci na výměnu oken v naší mateřské školce II. etapa, viz. Přehled iniciativ. Přejí všem dětem hezké prázdniny a vám pěkné léto i dovolenou.

Bc. Josef Zdařil, starosta

Vyčištění vodovodu

Mnozí si jistě pamatujete na loňský červen, kdy poprvé vážně pohrozil náš obecní vodovod, že nebude sloužit neomezeně, ani co do množství vody ani co do doby provozu. Došlo k situaci, kdy spotřebované množství bylo větší než množství, které byl systém schopen dodat a následující kolaps byl nevyhnutelný.

V rámci řešení této situace došlo k několikeré výměně čerpadla, byl vyzkoušen jiný typ - neúspěšně, bylo provedeno vyčištění vrtu, tlaková a odběrová zkouška. Situaci se podařilo stabilizovat, nikoliv však vyřešit. Výsledkem těchto zkoušek bylo, že vydatnost vrtu je dostatečná, avšak výtlačný řád od vrtu k úpravě vody je „pravděpodobně“ zanešený zvýšeným obsahem kalu a písku ve vodě. Záhy po komunálních volbách jsme se tímto problémem začali zabývat a hledali firmu, která nám potrubí vyčistí. Náročnost a nákladnost této akce nás poněkud zaskočila, nabídka jedné nejmenované firmy se



foto archiv autora



foto archiv autora

blížila jednomu milionu korun. Firmy požadovaly vybudovat a vyzbrojit čistící šachty po celé délce vedení a pak teprve mělo přijít na řadu vlastní čištění. Vybrat nejlevnější a snad i nejlepší firmu nás už vodovod nenechal.

Po Novém roce poklesl vteřinový přítok na hodnotu 0,8-0,9 l/s a zásoba vody ve vodojemu se povážlivě zmenšovala. Vyměnili jsme čerpadlo a rozhodli jsme se otevřít vedení na jeho nejvrchnější části u vodojemu, kde bylo nejvíce kolen a ventil u hydrantu zanesen naplaveným pískem, stejným jaký se při čištění vyplavuje z filtrů. V této, pro nás kritické době, nám maximálně vyšla vstřícná místní firma JVG Livex s.r.o. Její pracovníci vybudovali první šachtu a celou část potrubí vyměnili. K našemu nemilému překvapení bylo staré potrubí celkem čisté a zvýšený přítok vody po opravě mělo na svědomí pouze nové čerpadlo. Má tedy smysl otvírat a čistit celé potrubí v délce 900m za mnoho peněz?

Rozhodli jsme se při příští výměně čerpadla, před jarní očekávanou vyšší spotřebou vody, nasadit výkonnější čerpadlo. Celou zimu sice voda tekla, ale nikdy se nám nepodařilo naplnit vodojem a mít tak rezervu pro další práce na zařízení. Navíc začátkem dubna opět poklesl přítok na hodnoty ze začátku roku.

Po instalaci výkonnějšího čerpadla se průtok zvýšil pouze na cca 1,3 l/s, což při víkendové spotřebě 120 - 150 m³, opět nemohlo stačit. Po následné další výměně čerpadla a prakticky prázdném vodojemu bylo nutné již situaci řešit radikálně a celé potrubí otevřít a vyčistit. Ukázalo se, že čistý byl jen konec potrubí u vodojemu a začátek u vrtu, zbytek potrubí byl téměř po celé délce zanesen (viz. foto), po celém svém vnitřním obvodu, usazeným kalem a pískem z vrtu. Po vyčištění i slabší, původní typ čerpadla dodával více než 2 l/s a přítok byl omezen na cca 1,7 l/s, což prozatím postačuje. V surové vodě je však nadále velký obsah písku a železa a bude nutné tento problém do budoucna vyřešit. Zastupitelstvo obce navrhuje a plánuje vybudovat ještě jeden záložní vrt.

Vím dobře, že být v domácnosti bez vody nelze a proto jsme se s místostarostou a se správcem vodárny snažili krizovou situaci řešit jak nejlépe a nejrychleji jsme dovedli a věřte, že nás to stálo hodně sil i psychického vypětí. Děkuji všem těm, kteří při přerušení dodávky vody projevili pochopení a strpení. Mnozí jistě pochopili, že být odkázán jen na jeden zdroj vody, nese svoje riziko neboť voda se stává strategickou surovinou, jak nás přesvědčuje i vodoprávní úřad se svými povoleními k odběru podzemních vod. Přeji vám všem dobrou vodu.

Bc. Josef Zdařil, starosta

Odkanalizování obce a ČOV

Jak zastupitelstvo obce Doloplazy ve svém programovém prohlášení schválilo, je prioritní záležitostí pro toto volební období vybudování odkanalizování obce včetně čističky odpadních vod. V této době má obec již územní rozhodnutí pro tuto akci. Celkový rozpočet je 55 mil. Kč. Právě v tomto roce začíná nové období čerpání z Evropských strukturálních a jiných fondů pro období 2007 - 2013. Jelikož má obec do 2000 ekvivalentních obyvatel, zařadila se mezi žadatele, kterou mohou žádat o dotaci z Programu rozvoje venkova a to z osy III. opatření 2.1.1. Obnova a rozvoj vesnic (90% dotace z fondu, 10% z rozpočtu obce) nebo žádat o státní peníze z Ministerstva zemědělství (60% Mze, 40% z rozpočtu obce). Další možnost je ze státního rozpočtu (tzv. dělení medvěda při schvalování rozpočtu), kde je ovšem mizivá naděje na získání potřebných prostředků. Poslední možnost je financovat celou akci z vlastních zdrojů, tzn. otevřít si úvěr u některých z bankovních domů a splácet vypůjčenou částku z rozpočtu obce.

Jelikož máme v příjmové kapitole rozpočtu cca 10 mil. Kč na rok a nutné výdaje obce na rok činí cca 7 mil. Kč na rok, lze splácet až 3 mil. Kč ročně. Utlumily by se však jakékoliv jiné investiční akce a prováděly by se jen nejnutnější opravy po dobu splácení úvěru, kterou lze odhadnout na 10 - 15 roků. Zároveň je třeba uvést, že při zadluženosti obce přes určitou mez, nelze žádat o jiné dotace na jiné investiční akce.

Proto obecní zastupitelstvo hledá i jiné možnosti řešení odkanalizování obce a jiné možnosti financování. Zatím se nabízí kromě výše uvedené alternativy i tato možnost:

Vybudovat jen čističku a přívod k ČOV cca 320m od č.p. 391 (p. Radek Suchánek) a v případě jarního tání nebo při přivalových deštích vybudovat poldr (přírodní záchytnou nádrž) v lokalitě Prádlu (za Zbořilovou zahradou). Na poldr lze totiž žádat úplně z jiného Evropského fondu a to z Operačního fondu Životní prostředí, kde je dle odborníků větší možnost „sáhnout si na evropské peníze“ a tím by se i ponížila částka na ČOV cca na 25 mil. Kč. Potom by se nebudovala nová páteřní kanalizace z Prádel až do Beruně a využívala by se stará kanalizační stoka. Při jednání dne 8.6.2007 nám pracovníci Magistrátu města Olomouce - odboru životního prostředí tuto variantu doporučili.

Na výše uvedených alternativách se pracuje a obecní zastupitelstvo se následně rozhodne pro takovou variantu, která zatíží obecní rozpočet co nejméně a bude pokud možno realizovatelná ještě v tomto volebním období. Je nutné zdůraznit, že na dotaci není právní nárok a také se může stát, že se žádost o „evropské peníze“ na kanalizaci a ČOV neuspějeme. Česká republika se totiž zavázala, že všechny obce s počtem nad 5 000 obyvatel budou mít do roku 2010 funkční čističky odpadních vod a tyto obce budou mít pravděpodobně přednost při přidělování dotací.

Rád bych také uvedl i druhou stránku mince. Po vybudování kanalizace a ČOV v obci je každý majitel domu nebo provozovny povinen připojit se k obecní kanalizaci a to na vlastní náklady. Tak to předepisuje zákon o vodách. A také je nutné upozornit, že následný provoz ČOV si vyžádá nemalé náklady, které se promítnou v poplatku za stočné. Nyní stočné činí v naší obci 2,-Kč/m³ a i když není možné nyní kalkulovat případnou cenu, je možné vyjít z cen jiných obcí, kde již kanalizaci a čističku provozují. Například v Bystrovanech měli minulý rok cenu za stočné 12,-Kč/m³, přičemž minimální spotřebu na občana určili na 41m³/rok tzn. že minimální poplatek činil 492,- Kč/občana a rok a dle sdělení starosty musí tento rok stočné zdražit, jelikož vybrané poplatky nepokryly náklady na provoz. Ty činí 1.400.000,- Kč/rok. V Přáslavicích mají cenu stočného 14,-Kč/m³ a minimální spotřeba je určena na 56m³/občana a rok, tzn. že každý občan zaplatí minimálně 784,-Kč/rok.

V každém případě jakékoliv řešení, které bude účinnější, než je nyní biologický rybník, zlepší životní úroveň a životní prostředí jak v naší obci, tak i mimo ni, je pro život v naší obci nejdůležitější.

Ing. Zdeněk Indrák, místostarosta

Přehled iniciativ zastupitelstva obce Doloplazy

1. Inženýrské sítě pro 7 RD - Beruň

Dne 18.5.2007 začaly práce na inženýrských sítích pro 7 rodinných domků v lokalitě Beruň a to položením elektrického vedení. Následně pokračují práce na vodovodu, kanalizaci a vedení plynu a to od 28.5.2007. Předpokládaná doba prací je 6 - 7 týdnů. Na kanalizační přípojku včetně ČOV a vodovodní přípojku obec žádá o dotaci z Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské struktury Olomouckého kraje a to ve výši 1 185 065,- Kč, přičemž vlastní zdroje obce jsou ve výši 296 266,-Kč. O přidělení dotace a její výši rozhodne zastupitelstvo Olomouckého kraje 26.6.2007.

2. Výměna oken a venkovních dveří v budově mateřské školy II.etapa.

Výměna oken a venkovních dveří bude provedena v měsících červenci a srpnu 2007. Obec získala dotaci z fondu Programu obnovy venkova a to ve výši 300 000,- Kč, přičemž druhou část ve výši 253 348,-Kč hradí obec ze svého rozpočtu.

3. Rekonstrukce biologického rybníku

Je zpracována studie - Odbahnění biologického rybníku Doloplazy a pokud rada obce následně rozhodne o zadání projektu, je možno žádat o dotaci z Operačního programu Životní prostředí nebo z Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské struktury Olomouckého kraje. Prozatímní rozpočet uvedený ve studii je ve výši 1 971 107,- Kč. Uvedená částka je bez prováděcího projektu a nutných rozborů.

4. Rekonstrukce veřejného osvětlení a obecního rozhlasu

Obec provedla poptávkové řízení na rekonstrukci veřejného osvětlení a obecního rozhlasu, popřípadě vybudování nového osvětlení a obecního rozhlasu v lokalitě Beruň, včetně prodloužení k č.p. 87(p.Chabičovský) a prodloužení obecního rozhlasu v Příhoně k domu č.p. 386 (Ing.Bič). Celkové náklady na tuto investiční akci jsou ve výši 680 265,- Kč, práce bude provádět fa.Elpremont Velká Bystřice, která vyhrála poptávkové řízení a obec bude tuto akci hradit plně ze svého rozpočtu.

5. Pořízení techniky pro údržbu zeleně a čištění obce.

Obec již v květnu pořídila novou sekačku a křovinořez k údržbě zeleně a to ve výši 33 000,-Kč a dále nový traktor pro komunální účely včetně mulčovače v celkové výši 306 000,-Kč. Tyto náklady hradí obec ze svého rozpočtu.

6. Vybudování bezpečnostních prvků a rekonstrukce stávající autobusové zastávky a vybudování chodníku v lokalitě Horní konec.

Obec dostala povolení k zajištění bezpečnosti a plynulosti silničního provozu a to umístěním k umístění nových dopravních značek na místních komunikacích a dále jedná s novým majitelem pozemku vhodného pro rekonstrukci autobusové zastávky v lokalitě Horní konec. Až na základě úspěšného odkupu pozemku zadá prováděcí projekt zastávky, chodníku a dále zpomalovacích pruhů a parkoviště v obytné zóně 39 RD(Hollywood) projekční kanceláři. Následně je možné pro tuto akci žádat o dotaci z Regionálního operačního programu - ROP NUTS II osa 1 regionální dopravní infrastruktura.

7. Vybudování vrtu, vybudování nové úpravny vody a zvětšení kapacity vodojemu .

Obec vypsala poptávkové řízení na zhotovení geologického průzkumného vrtu. Vrt, který by měl být v budoucnu záložním zdrojem vody pro obec, bude v blízkosti stávajícího vrtu směr Kocourovce. Na tuto akci chce obec požádat o dotaci z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 6.6. Předpokládaná celková částka za průzkumný vrt se pohybuje okolo 360 000,- Kč. V další fázi, po vyřízení všech náležitostí, bude nový vrt připojen ke stávajícímu řadu surové vody.

8. Hřbitov

Na hřbitově dochází postupně k opravě márnice, kde bude v letních měsících natřená střecha včetně okapů a dojde k novému omítnutí vnitřních prostor a k podbití stropu. Dále byla zhotovena nová elektroinstalace ve vodárně včetně revize. Vše hradí obec ze svého rozpočtu.

9. Oprava chodníku

Obec vypsala poptávkové řízení na opravu chodníků a to na hlavní ulici v lokalitě od kostela po č.p 26 (p.Kopečný) a také na druhé straně od zastávky U lípy po č.p. 139(p.Ferbasová). Předpokládané výdaje jsou 500 000,- Kč a obec je hradí ze svého rozpočtu.

10. Dům pro seniory (DPS), pečovatelská služba

Obec provedla průzkum mezi občany Doloplaz, kteří v roce 2007 dosáhnou věku 60 roku a starších. Z celkově oslovených 233 občanů 108 (46,4%) by v budoucnu mělo zájem o pobyt v Domě pro seniory a 59 občanů (25,3%) má zájem i o Pečovatelskou službu. Nyní se zastupitelstvo obce zabývá výběrem vhodné lokality k výstavbě DPS.

11. Hřiště

Hřiště pro basketbal, volejbal, nohejbal, floorbal, minikopanou, skateboard a jiné mimoškolní aktivity mládeže. Na vybudování hřiště je navržen pozemek p.č. 1033 vedle hřiště Sokolu Doloplazy, který je územním plánem označen jako rekreačně sportovní plocha a je jedinou možností, kde vybudovat hřiště bez změny územního plánu. Obec jedná s majitelem o odkupu pozemku. Následně je možno čerpat dotaci na vybudování a vybavení hřiště.

Společenská rubrika II.čtvrtletí 2007

Noví občanci

František Bílek
Adam Niesner
Tadeáš Lenert

Zemřeli

Rudolf Matečka
Miloslav Tomeček
Anežka Dočkalová
Ludvík Šimík

Naši jubilanti

paní Božena Maňasová 80 let
Paní Božena Niesnerová 93 let

Pozvání do knihovny

V naší obci je stále otevřena „Obecní knihovna“ 2x týdně v pondělí od 16:00 do 18:00 a v pátek od 15:00 do 17:00 hodin, od září do konce června. V knihovně je přes 2000 svazků knih pro mládež i dospělé čtenáře, knihy naučné i beletrie romány historické, společenské, detektivky. Každý rok jsou zakoupeny nové knihy z příspěvku obce. Naše knihovna je zapojena do výměnného fondu, to znamená, že 2x ročně dostane prostřednictvím Knihovny města Olomouce 100 až 150 knih, které jsou v knihovně jeden rok, potom jsou vyměněny za jiné a nové z ostatních knihoven v okrese. Zveme všechny občany k návštěvě knihovny.

Poplatky za půjčování jsou minimální, platí na celý rok:

- děti a mládež do 15ti let20,-Kč
- studenti, důchodci.....30,-Kč
- ostatní.....50,-Kč

Blíží se konec školního roku

Jarní počasí láká ze školních lavic ven a tak neodolají ani žáci naší školy a v rámci výuky Vlastivědy navštíví krajské město s jeho bohatou historií s námětem Po stopách posledních Přemyslovců.

Na začátku června děti čekal zajímavý školní výlet - plavba historickou Olomoucí na raftech, z nichž mohly sledovat krásy našeho města z jiného pohledu. Čekalo je 3 km plavby po řece Moravě, trasa vedla pod 4 mosty a rozhodně bylo se na co se těšit.

Oslavy Dne dětí byly spojeny s návštěvou Velkého Újezdu, kde místní Myslivecké sdružení v součinnosti s Armádou ČR pro děti připravilo dopoledne plné her, soutěží i atraktivní podívané. Konalo se v prostorách Základní školy ve Velkém Újezdu.

V červnu ještě kromě písemek, zkoušení a uzavírání známek za půlroční úsilí čekala děti Taneční škola Zdeny Dvořákové, která se prezentovala jako host na našem školním vystoupení k Svátku matek.

Odpoledne po výuce se tak mohly děti seznámit s novinkami tanečních kreačí a vybit přebytečnou energii v dalším z kroužků, které škola nabízí. Celý rok také mohly děti navštěvovat kroužek Výtvarný, Dramatický a kroužek Výpočetní techniky, které naši učitelé zdarma vedou.

V měsíci květnu se žáci 4. a 5.třídy zúčastnili sportovního klání v rámci soutěže Mikroregion Bystřička v Hlubočkách a dovezli tak 3.místo v běžecké štafetě a 4. místo ve fotbalovém utkání. Blahopřejeme.

Sbor dobrovolných hasičů

Naši hasiči úspěšně zasahovali při dubnovém požáru v lese v našem katastru a stejně úspěšně zorganizovali a připravili 9.6.2007 Dětský den s večerní zábavou na hřišti za obecním sálem.



foto archiv autora



foto archiv autora

95 let Sokola v Doloplazích

Tělocvičná jednota Sokol Doloplazy slaví v letošním roce 95.výročí svého založení. Jak vlastně Sokol v Doloplazích vznikl?

V roce 1912 se několik pokrokových mužů po vzoru jednot z okolních obcí nadchlo sokolskou myšlenkou a založili v obci Sokol. Zpočátku cvičili na zahradách, v zimě u Zatloukalů v hospodě. Nedostatek finančních prostředků jim neumožnil postavit sokolovnu, jen se finančně podíleli na výstavbě sálu. Měli jen své vlastní hřiště. Členové z Doloplaz, později i ženy cvičili, hráli divadlo, zúčastňovali se okrskových i župních veřejných vystoupení. Zúčastňovali se i všesokolských sletů v Praze i toho posledního XI. v roce 1948. Za druhé světové války byl Sokol nacisty zrušen a majetek zabaven. Největší rozkvět zažil Sokol od roku 1945 do roku 1948. Po roce 1948 byla zavedena jednotná tělovýchova pod vedením Československého svazu tělesné výchovy. Byly zrušeny i další organizace např. Orel a Skaut. Byla zrušena Československá obec sokolská, dosud řídicí orgán Sokola, byly zrušeny župy i jednoty, bylo zakázáno používání sokolských symbolů, např. krojů a praporů. Na vesnicích zůstaly jednoty pod názvem „Dobrovolná tělovýchovná jednota Sokol“, později „Tělovýchovná jednota Sokol“, ve městech jednoty pod názvem např. Spartak, Tatran, Lokomotiva a jiné. I v této době se v naší obci cvičilo, hrálo divadlo, podporovala turistika.

K obnovení ČOS i původních jednot došlo po roce 1989. V naší obci se o obnovení Sokola zasloužil hlavně Lubomír Vláčil, který byl tahounem všech akcí. Cvičilo žactvo, dorost a ženy. Členové Sokola z Doloplaz se zúčastnili všech všesokolských sletů po roce 1989, tj. XII. sletu v roce 1994, XIII. sletu v roce 2000 a XIV. v roce 2006. Cvičili na sále u Zatloukalů později v tělocvičně ve škole a po otevření kulturního domu v jeho sále. Hřiště je upraveno za obecním úřadem. Na hřišti se již několik let pořádají atletické závody a soutěže pro mládež i kulturní akce jiných organizací. Na hřišti je možno hrát také košíkovou a volejbal. V letošním roce pokračují ve cvičení žáci, ženy a dívky, které se věnují aerobiku.

Veškerá činnost byla a je založena na obětavých lidech, kteří jsou ochotni věnovat volný čas sportovní činnosti a výchově mládeže.

Všem těmto dobrovolníkům, cvičitelům a organizátorům náleží obdiv i uznání.

V pátek 15.června 2007 byla od 9.hodin uspořádána výstava fotografií z minulosti i ze současnosti, ze cvičení i ze sletů jako vzpomínka na 95.výročí založení Sokola v Doloplazích. Současně se uskutečnily atletické závody „Memoriál Lubomíra Vláchila“ o putovní pohár. Zavodilo se v běhu na 100 m, ve skoku dalekém a v hodů míčkem. Závody byly uspořádány společně se základní školou.

Putovní pohár získal Petr Vláčil.

Ostatní vítězové tříd

1.třída: 1. Nikola Jánová
2. Martin Chmiel
3. Patrick Lenert

2.třída: 1. Michael Koukal
2. Pavel Polák
3. Václav Kubáček

3. třída: 1. Tomáš Šretr
2. Jan Götzl
3. Václav Cenker

4.třída: 1. Vít Hostášek
2. Dominik Jedlička
3. Tomáš Dočkal

5.třída: 1. Petr Vláčil
2. Jan Hostášek
3. Jaroslav Dočkal

Gratulujeme!

Hanácký národopisný soubor **OLEŠNICA** Doloplazy
pořádá

v **sobotu 30. června 2007** ve **20.00** hodin

u kulturního domu v **Doloplazích**

Hodovou zábavu

k tanci a poslechu hraje hudební skupina **Forum II**

Občerstvení zajištěno

Srdečně zvou pořadatelé.

Před prázdninami v MŠ.

Při minulé "návštěvě" MŠ jsme se přivítali s jarem. Od té doby jsme prožili opět mnoho událostí.

V květnu ukončily děti z odd. Sluníček (starší děti) taneční kroužek a skladbu předvedly na besídce ke Dni matek. Tanec, zpěv a radostný pohyb prolínal celým programem v obou odděleních. Nezapomnělo se ani na Den dětí. Ten jsme oslavili "Zahradní slavností". Děti si užily celé odpoledne na skákacím hradu, opékaly s rodiči kabanos, ochutnávaly dobroty, které přinesli rodiče (za ně ještě jednou děkujeme). Počasí se na nás sice vydatně mračilo, ale dobrá nálada vše v dobré obrátila.

S koncem školního roku je čas rozloučit se s dětmi, které po prázdninách nastoupí do 1.třídy. Bude 17 žáků, a protože v MŠ prožily část dětství, sluší se s nimi slavnostně rozloučit.

V pátek 15.6. za nimi přišli zástupci zřizovatele, rodičů, p. ředitel ZŠ a samozřejmě všichni spolužáci obou odd. s přáním, ať se jim v ZŠ daří. Své tablo měly vystavené v obchodě.

Nesmíme opomenout ani událost, kterou je školní výlet. Jeli jsme autobusem do ZOO na Sv. Kopečku, tam nás čekala cesta dětským vláčkem mezi zvířátky. Děti se těšily a tečkou za výletem bylo sladké zmrzlinové osvěžení.

Školní rok utekl jako voda, ale o prázdninách také nebudeme zahálet. V MŠ se budou měnit okna, vstupní dveře, malovat a související pracovní činnosti tak, aby na nový školní rok bylo vše připraveno k zahájení.

Vám s dětmi přejeme hezké prázdniny, dovolenou, sluníčko a pohodu. Děti a učitelky MŠ Doloplazy.



foto archiv autora

JÍZDA KRÁLŮ

DOLOPLAZY

neděle 1.července 2007

13.30 hodin na návsi v Doloplazích

Účinkující soubory: *slovenský soubor Triglav Jesenice*

slovácký soubor Dolina

indický soubor Spandan

domácí soubor Olešnica Doloplazy

18.00 koncert skupiny FLERET

s Jarmilou Šulákovou

K tanci a poslechu hraje Věrovanka

